

1957年10月1日创刊

## 开学前夕东莞交警加强校车安全“体检”

羊城晚报讯 记者文晓玲报道：2021年秋季学期开学在即，交警部门开学前夕加强对校车的安全“体检”。连日来，东莞交警横沥、松山湖、茶山、东城等大队联合教育、交通等部门，深入属地各校车使用单位开展校车安全检查工作。

行动中，检查人员对校车驾驶员资质、校车标牌、运行时间、行驶路线等基本情况进行逐一检查。重点查看了校车手续是否齐全、是

否取得校车许可证、是否符合安全运行条件、校车年检情况以及对车辆的维护保养等情况，检查人员还逐车认真查看了逃生锤、灭火器、急救箱配备、备用医药箱以及安全带等安全设备有效情况。对存在安全隐患的校车责令立即整改，坚决杜绝病车上路。

“开展校车安全检查工作，旨在提高校车运营管理人、校车驾驶员及校方安全管理负责人三方

责任意识和安全意识，筑牢学生乘车安全防线，保障学生乘车安全。”据东莞市交警支队介绍，交警部门还专门召开了校车管理工作会议，通报涉及辖区校车的交通事故情况，并就当前辖区的道路交通安全形势和存在的问题进行了分析，现场对校车驾驶员进行了考核。会后，与校车校车司机和安全管理员签订了交通安全行车承诺书。